

Száma:Önk/34-3/2022

JEGYZŐKÖNYV

Készült az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság 2022. február 22-én, 15:30 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri tárgyaló (120-as szoba)

Jelen vannak:

Bizottság részéről: Bartókné Vincze Zsuzsanna, Dr. Töröcsik Attila, Rostáné Hajdú Erzsébet

Igazoltan távol: Laczkó Zsolt, Almási Mariann

Állandó meghívottak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Juhász László jegyző

Meghívottak: Murányi László, Tóthné Fodor Zsuzsanna, Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin, Illés Péter, Kruppa István

Jegyzőkönyvvezető: Szepesi Dóra

Jegyzőkönyv hitelesítő: Rostáné Hajdú Erzsébet

Bartókné Vincze Zsuzsanna a bizottság elnöke megállapítja, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Rostáné Hajdú Erzsébet bizottsági tagot javasolja.

A bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással egyetért a jegyzőkönyv-hitelesítő személyével, valamint a kiküldött meghívó szerinti napirendi pontokkal, annyi módosítással hogy az első napirendi pont után az interpellációs választ tárgyalják.

Napirendi pontok:

1.Csongrád Városi Önkormányzat 2022. évi költségvetése

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi irodavezető urat hogy a kiküldöttekhez képest változás van-e.

Kruppa István: Ismerteti a költségvetést, elmondja a változásokat. Elmondja, hogy az iparüzési adókiesés miatti összeget meg kellett emelniük, mivel a gyermekétkeztetés normatívája csökkent, állami támogatás miatt. Mond pár mondatot a költségvetés összeállításáról. Elmondja, hogy novemberben már kiment a levél az intézményekhez a költségvetés elkészítésére, adatok bekérésére. Ismerteti az önkormányzat legjelentősebb bevételeit. Közli a tavalyi évi összegekhez képest a különbségeket. Elmondja a bérjellegű összegek növekedésének arányát. Ismerteti az önerő összegét pályázatoknál. A bizottság hatáskörébe tartozik a sport illetve a társadalmi szervezetek támogatása, ezt részletesen ismerteti.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi polgármester urat, hogy kívánja-e kiegészíteni az elhangzottakat.

Bedő Tamás: Ismerteti az álláspontját a költségvetéssel kapcsolatban. Ismerteti az önkormányzat jelentős bevételeit, jelenlegi anyagi állását. Közli az önkormányzati idei nagyobb beruházásait, fejlesztéseit. Elmondja, hogy a Városellátónál milyen új fejlesztések, új gépek beszerzése van kilátásban. Elmondja, hogy jelentős a béremelések összehatása, hozzáteszi, hogy létszámleépítés nem volt, csak átszervezés.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése a költségvetéssel kapcsolatban.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Megkérdezi, hogy pontosan mit takar a szolidaritási hozzájárulás.

Bedő Tamás: Ismerteti a fogalom lényegét a városra vonatkoztatva.

Kruppa István: Elmondja a pontos képletet, amivel a szolidaritási hozzájárulást ki lehet számolni.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Közli, hogy lenne neki is néhány kérdése. Rákérdez a kézilabda csarnok közművesítésére.

Bedő Tamás: Ismerteti a helyzetet.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Elmondja, hogy olvasta, hogy kikerül az Ifjúsági Ház és a sportpálya üzemeltetése a Városellátótól.

Bedő Tamás: Ismerteti a jövőben az önkormányzat álláspontját a jövőbeni üzemeltetést illetően. Elmondja, hogy lényeges a szétválasztás.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Rákérdez, hogy jelenleg ki a város hivatalos fotósa.

Bedő Tamás: Közli, hogy az önkormányzat Révész Gáborral van szerződésben, aki szigorúan szállítja le a fotókat, és mindemellett őt követik a közösségi médiában a legtöbben.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban.

Szavazás:

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

12/2022. (II.22.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Csongrád Városi Önkormányzat 2022. évi költségvetése” című előterjesztést.

Egyebek: El nem fogadott interpellációs válasz kivizsgálása

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Elmondja, hogy áttér a bizottsága a sorrendmódosításnak megfelelően az egyebekre. Közli, hogy előzetesen a témával kapcsolatos cikket már elküldte a bizottság tagjainak, illetve kinyomtatta az interpellációs választ és behozta a nyomtatásban megjelent újságcikket. Megkéri Murányi László képviselő urat, foglalja össze, hogy miért nem fogadta el az interpellációs választ.

Murányi László: Megköszöni a szót. Elmondja, hogy mennyire büszke, hogy Bartókné Vincze Zsuzsanna fogja mondani a kommunizmus áldozatainak emléknapján a megemlékező beszédet. Hozzáteszi, hogy nagyon nagy öröm számára hogy a tegnapi napon megnyílt Szepesi Dóra kiállítása Budapesten. Elmondja, hogy az interpellációra lesz egy megoldási javaslata. Közli, hogy az írásban nagy pontatlanságok, valótlanosságok vannak. Ismerteti az 1956-os repülőgép történetét. Elmondja, hogy a cikkben az olvasható hogy nem lőttek a repülőre és a cikk szalagszámában ennek ellentéte olvasható. Közli, hogy ő kutatást végzett az ügyben. Az interpellációs válasz nagyon felszínes volt ezért nem fogadta el. Elmondja, hogy a felvette a kapcsolatot a cikk írójával, és a szerkesztőséggel. A szerkesztőség felajánlotta, hogy megjelentett még egy cikket ugyanebben a témában, de helyes információkkal, korigálva az előző cikket. Hozzáteszi, hogy számára ez teljesen elfogadható megoldás.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Jónak tartja ezt a megoldást. Közli, hogy az tagadhatatlan hogy logikai bukfenc van a szalagcím illetve a cikkben leírtak között, ez az online és a nyomtatott kiadásban is megfigyelhető.

Murányi László: Elmondja, hogy szerinte kevés a képviselői hozzászólás a testületi üléseken kulturális témában, ezért nagyon örül, hogy a bizottság ilyen komolyan foglalkozik az interpellációs válasz kivizsgálásával. Közli, hogy intézi a korigált cikk megjelenését.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy ez így elfogadható-e a bizottság tagjai számára is. Mindenki elfogadja ezt a megoldást.

Szavazás:

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

13/2022. (II.22.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja az interpellációs választ.

2. Javaslat óvodai beíratások időpontjára a 2022/2023-as nevelési évet érintően

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti röviden a napirendi pontot, elmondja, hogy technikai jellegű előterjesztésről van szó. Közli a beíratások időpontjait. Megkérdezi, hogy a bizottsági tagok közül van-e valakinek kérdése, hozzáfűzni valója. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Szavazás:

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

14/2022. (II.22.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „*Javaslat óvodai beíratások időpontjára a 2022/2023-as nevelési évet érintően*” című előterjesztést.

3. A Művelődési Központ és Városi Galéria 2021. évről szóló szakmai beszámolója, valamint 2022. évi munkaterve

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti a napirendi pontot, megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzáfűzni valója. Elmondja, hogy egy nagyon szép összeszedett anyagot kaptak.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Közli, hogy szeretné megköszönni, mindazoknak, akik segítik a városi rendezvények megvalósítását. Kiemeli a Városellátó intézményt, akinek a munkatársai nagyon sokat segítettek a tavalyi évben a külső helyszínek kialakításában. Illetve kiemeli a polgárőr egyesületeket, akik sokat segítettek a rendezvények biztosításában, balesetmentes lebonyolításában. Megköszöni a rendőrség munkáját is.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy esetleg valakinek van-e még hozzáfűzni valója, kérdése, véleménye. Közli, hogy egy annyira teljes, komplett és részletes anyagról van szó, hogy konkrét kérdéseket ő sem tudott megfogalmazni, minden érthető és világos. Elmondja, hogy olvasta, hogy a kézműves házaknál lesz némi átalakulás.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Közli, hogy igen, összébb kellett költözniük. Elmondja, hogy egy szerencsétlenül járt családnak is otthont kellett biztosítani, amire az egyik kézműves ház került felajánlásra. Közli, hogy az önkormányzat pályázati forrást kapott a belvárosi házak felújítására, amire az önkormányzat nem csak pályázati forrást, de önrészt is biztosít. Közli, hogy lesz lehetőség a szabaduló szobaként működő házat is némiképp felújítani. Elmondja, hogy természetesen ez a felújítás nem csak a Művelődési Központ üzemeltetésében lévő házakra vonatkozik.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Közli, hogy nézte a kézműves házak kiajánlóját, amit nagyon jónak talál, de el tudná képzelni, hogy még több fotóval, gazdagítják az ajánlót.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Megköszöni a gondolatot, bővíteni fogja.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Dicséri a honlapot, ami nagyon jól áttekinthető illetve nagyon jó ötletnek tartja a Művelődési Központ udvarának közösségi térré alakítását.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Ismerteti az udvar használatának elképzeléseit. Anyagi és közművelődési elképzeléseit.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Elmondja, hogy amíg a zene iskolában állt a színpad ott is voltak nyáron este rendezvények, koncertek, aminek nagy sikere volt. Jó ötletnek találja, hogy ezt a vonalat a Művelődési Központ felerősítse, illetve hogy továbbvigye.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy van-e az elhangzottakkal kapcsolatban vélemény észrevétel, kérdés. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Szavazás:

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

15/2022. (II.22.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „*A Művelődési Központ és Városi Galéria 2021. évről szóló szakmai beszámolója, valamint 2022. évi munkaterve*” című előterjesztést.

4. A Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum 2021. évről szóló szakmai beszámolója, valamint 2022. évi munkaterve

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti a napirendi pontot, megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzáfűzni valója. Elmondja, hogy egy nagyon szép összeszedett anyagot kaptak.

Illés Péter: Közli, hogy köszönik a lehetőséget, hogy elkészíthették a beszámolót. Elmondja, hogy kisebb fejlesztések megvalósultak az elmúlt időben. Közli, hogy a könyvtár tekintetében nagy probléma a raktározás megoldása.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: A könyvtár munkája mellett dicséri a Múzeum tevékenységét is. Elmondja, hogy sokat változott az intézmény munkája, nyitottabbá vált a Múzeum sok tekintetben. Kiemeli az intézmény előadásait, online tevékenységét. Intenzíven jelen van az online térben és a rendezvényekben is.

Illés Péter: Elmondja, hogy kimondottan céljuk volt, hogy a könyvtárhoz hasonlóan a Múzeum is aktív tevékenységet fojtasson az online térben és a valóságban egyaránt.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Kiemeli a beszámolóból az Erzsébet táborok fontosságát, rákérdez a támogatási összegekre, elmondja, hogy nem elégedett maximálisan a táborok színvonalával. Kiemeli, hogy nagyon alacsony a tábor bérezése a pedagógusok felé. Rákérdezz, hogy a pályázat megírásakor ezen a bérezésen lehet-e változtatni, alakítani, vagy csak CBA-s utalványokat kaphatnak továbbra is a pedagógusok.

Cseri Gábor: Elmondja, hogy a bérezés és annak formája központilag szabályozott a pályázatban nem tudnak a módján illetve az összegén változtatni.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy nem lehet-e ezt az összeget megbízási díjjal kifizetni illetve nem emelhető-e.

Cseri Gábor: Közli, hogy sajnos egyik út sem járható. Elmondja, hogy a tankerület nem tudta felvállalni ennek a pályázatnak a megírását, ezért lett felkérve a Művelődési Központ és a Könyvtár. Elmondja, hogy tudja, hogy a vásárlási utalvány nem a legjobb formája a tanárok kifizetésének, de sajnos a pályázat nem ad más lehetőséget.

Dr. Hörömpöliné Víkor Katalin: Dicséri a bokrosi művelődési ház kollégáit, akik tavaly óta szervezik az Erzsébet tábort a gyerekeknek. Elmondja, hogy színvonalas programokon vehettek részt tavaly is a gyerekek. Az idén a csongrádi Művelődési Központ nem fogja tudni felvállalni egy saját Erzsébet tábor szervezését.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye az elhangzottakkal kapcsolatban. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot. Megköszöni az intézmény egész éves munkáját.

Szavazás:

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

16/2022. (II.22.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „A Csongrádi Információs Központ Csemegi Károly Könyvtár és Tari László Múzeum 2021. évről szóló szakmai beszámolója, valamint 2022. évi munkaterve” című előterjesztést.

5. Beszámoló a csongrádi Települési Értéktár Bizottság tevékenységéről

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy amelyek eddig tervként lettek feltüntetve az anyagba azok most már megvalósultak. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése az elhangzottakkal kapcsolatban. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Szavazás:

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

17/2022. (II.22.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „*Beszámoló a csongrádi Települési Értéktár Bizottság tevékenységéről*” című előterjesztést.

6. A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló rendelet módosítása

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti az előterjesztést. Közli, hogy technikai jellegű előterjesztésről van szó.

Dr. Juhász László: Elmondja, hogy a törvényi előírásoknak kell megfelelni.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy van-e még kérdés ezzel kapcsolatban. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Szavazás:

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

18/2022. (II.22.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „*A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló rendelet módosítása*” című előterjesztést.

7.Csongrádi Alkotóház alapító okiratának módosítása

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti az előterjesztést. Közli, hogy technikai jellegű előterjesztésről van szó.

Dr. Juhász László: Elmondja, hogy szükségessé vált az Alkotóház alapító okiratának módosítása tevékenységi körének bővítése. Közli hogy ez egyeztetve lett a kormányhivatallal és a pénzüggel is.

Szavazás:

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

19/2022. (II.22.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „*Csongrádi Alkotóház alapító okiratának módosítása*” című előterjesztés

8. A Szent Imre herceg cserkészcsapat kérelme önkormányzati ingatlanok ingyenes használatba adása

Dr. Juhász László: Ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy milyen tervei lennének a cserkészeknek. Közli, hogy szeretné az önkormányzat, ha ez a kölcsönös együttműködés a cserkészekkel még jobban működne. Tudnák a gyerekeket táboroztatni, és cserébe lefestenék a padokat, karban tartanák az ott lévő épületeket. Közli, hogy természetesen a részleteket egy megállapodásban pontosítja majd az Önkormányzat a cserkészekkel.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megkérdezi, hogy van-e még kérdés ezzel kapcsolatban. Szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

Szavazás:

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:

20/2022. (II.22.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság

Határozat

Az Oktatási, Művelődés, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja „*A Szent Imre herceg cserkészcsapat kérelme önkormányzati ingatlanok ingyenes használatba adása*” című előterjesztés

Egyebek:

Senior úszóegyesület kérelme

Cseri Gábor: Elmondja, hogy már nincs polgármesteri keret ezért kérte polgármester úr, hogy a kérelemről a bizottság döntsön. Seniorok esetében vannak olyan versenyzők, akik még nem jogosultak kedvezményre az uszodában. Plusz támogatást szeretnének kérni, a bérletek fizetésére. Közli, hogy a sportegyesületek támogatásánál is emelhető lenne a Senior úszóegyesület éves támogatása.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Elmondja, hogy a másik út még az lehetne, ha megvárnák, hogy mennyi kerete marad az év végére a bizottságnak, és azt az összeget is át lehetne adni támogatásként az egyesületnek.

Cseri Gábor: Közli, hogy a kérelem alapján csak azoknak a tagoknak adnának támogatást, akik nem nyugdíjasok.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Elmondja, hogy most jól meg lett emelve a sport keret, és célszerű lenne az éves sporttámogatásból támogatni az egyesületet, sok nevet szokott látni a versenyeredményeknél.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Elmondja, hogy az úszójegyet nem sikerült elintézni az uszodánál.

Cseri Gábor: Közli, hogy folytattak tárgyalásokat az uszodával, és adtak tippeket a probléma megoldására. Sajnos az intézmény vezetőségének nincsenek ilyen marketing és gazdasági jellegű hosszú távú elképzelései jelenleg. Remélik ez a tippek hatására változni fog a jövőben.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Közli, hogy a döntést szeretné elnapolni a költségvetési tárgyalások végeztéig, amikor már pontosan látják, hogy mennyiből gazdálkodhat a bizottság.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Elmondja, hogy ő még szeretné jelezni a napirendi pontokon túl, hogy a zeneiskola elé indokoltnak tartanak egy fekvőrendőr kihelyezését.

Cseri Gábor: Közli, hogy tisztában vannak a problémával, és hogy a fekvőrendőr már egy fejlesztési pályázatba be van tervezve, meg fog valósulni.

Az elnök az ülést bezárta.



Bartókné Vincze Zsuzsanna
bizottsági elnök

K. m. f.



Rostáné Hajdú Erzsébet
jegyzőkönyv-hitelesítő